Posted Date:

LEE COUNTY

SOUTHWEST

Procurement Management Department
2115 Second Floor, 1% Floor

Fort Myers, FL. 33901

Main Line: (239) 533-8881
FLORIDA Fax Line: (239) 485-8383
www.leegov.com/procurement

March 2, 2020

Solicitation No.: B200128DW]J

Solicitation Name: Con{ingency Solid Waste Transfer Hauling and Disposal

Subject: Addendum Number 2

The following represents clarification, additions, deletions, and/or modifications to the above referenced bid. This addendum shall

hereafter be regarded as part of the solicitation. llems not referenced herein remain unchanged, including the response date.

Words, phrases or sentences with a strikethrough represent deletions to the original solicitation. Underlined words and bolded,

phrases or sentences represent additions to the original solicitation.

1. ATTACHMENT:

None

2, ARTICLE REVISION

None

3. QUESTIONS/ANSWERS

1. Are you requesting Vendor to include a flash drive within the bid solicitation submiftal?
Yes, per section 4.2 of the terms and conditions for the invitation to bid, please provide one
Answer (1) efectronic flash drive set of the entire submission documents.
2. In the past how much was this contract used?
This is the first County contract for Contingency Hauling, The County has not had a formal
Answer contract in place for such services prior.
3, Before the last year, had a vendor provided the hauling services for the County before?
Answer Yes, services were provided as-needed on a Purchase Order basis.
4. Is there a requirement for the suggested amount of equipment? Size of equipment?
No, it would be the Vendor’s reasonability to provide the equipment and quantity of
Answer equipment that the County is requesting for operations.
5 You are requesting a 100’ fi. long trailer, is that walking floors or tippers?
100 cubic yard trailer, trailers will need have the ability to self~unload.
Answer No tippers are used at any Lee County disposal location for unloading,
Page 25 of bid solicitation, states that the County will provide a excel document containing
6. formulas. Can we get a copy of the bid schedule?
Please refer to the Lee County Procurement website for the bid schedule
Answer (www.leegov.com/procurement/projecis/epen-projects), under project B200128DWJ -
Contingency Solid Waste Transfer Hanling and Disposal, click “Download Documents”,
enter company information, see documents hyperlink “Bid Schedule”,
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On the PO’s completed, what is the current pricing that the County has been paying for this
7. service? How many loads does the pricing cover?
Currently the County has paid $47,000.00 which aliows anywhere from 160-200 loads to be
Answer transported.
8. Is the hauling service just out of the Lee County Transfer or is it going anywhere else?
] Please refer to the Technical Specifications section within the bid solicitation Scope of Work
Apswer and Specifications for facility and transfer locations.

BIDDER/PROPOSER IS ADVISED, YOU ARE REQUIRED TO ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM
WHEN SUBMITTING A BID/PROPOSAL. FAILURE TO COMPLY WITH THIS REQUIREMENT MAY RESULT
IN THE BIDDER/PROPOSER BEING CONSIDERED NON-RESPONSIVE.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE SOLICITATION DOCUMENTS ARE AND SHALL REMAIN
THE SAME.

Procurement Analyst — David Jones

Procurement Analyst DireétLine: 239-533-8864
Lee County Procurement Management
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